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平成１５年第１回防府市議会臨時会会議録 

 

○平成１５年１月２７日（月曜日） 

 

○議事日程 

  平成１５年１月２７日（月曜日）   午前１０時 開会 

   １ 開  会 

   ２ 会期の決定 

   ３ 議席の変更 

   ４ 会議録署名議員の指名 

   ５ 報告第 １号 専決処分の報告について 

   ６ 議案第 １号 委託契約の締結について 

 

○本日の会議に付した事件 

   目次に記載したとおり 

 

○出席議員（２８名） 

       １番  横 見   進 君      ２番  山 下 和 明 君 

       ３番  河 杉 憲 二 君      ４番  行 重 延 昭 君 

       ５番  岡 村 和 生 君      ６番  弘 中 正 俊 君 

       ７番  横 田 和 雄 君      ８番  藤 本 和 久 君 

       ９番  斉 藤   旭 君     １０番  山 本 久 江 君 

      １１番  木 村 一 彦 君     １２番  馬 野 昭 彦 君 

      １３番  藤 野 文 彦 君     １４番  山 田 如 仙 君 

      １５番  平 田 豊 民 君     １６番  安 藤 二 郎 君 

      １７番  熊 谷 儀 之 君     １９番  石 丸 典 子 君 

      ２０番  松 村   学 君     ２１番  大 村 崇 治 君 

      ２３番  藤 井 正 二 君     ２４番  河 村 龍 夫 君 

      ２５番  今 津 誠 一 君     ２６番  田 中 敏 靖 君 

      ２７番  久 保 玄 爾 君     ２８番  青 木 岩 夫 君 

      ２９番  深 田 慎 治 君     ３０番  中 司   実 君 
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○欠席議員（２名） 

      １８番  佐 鹿 博 敏 君     ２２番  広 石   聖 君 

 

○説明のため出席した者 

  市 長  松 浦 正 人 君   助 役  土 井   章 君 

  収 入 役  林     甫 君   財 務 部 長  湯 浅 克 彦 君 

  総 務 部 長  中 村 武 則 君   総 務 課 長  渡 辺 知 明 君 

  生活環境部長  戸 幡 昭 彦 君   産業振興部長  阿 部   實 君 

  土木建築部長  林   勇 夫 君   都市整備部長  清 水 義 久 君 

  健康福祉部長  村 田 辰 美 君   教 育 長  岡 田 利 雄 君 

  教 育 次 長  山 下 州 夫 君   水道事業管理者  吉 田 敏 明 君 

  水 道 局 参 事  井 上 孝 一 君   消 防 長  山 根 徹 雄 君 

  監 査 委 員  大 木 孝 好 君 

 

○事務局職員出席者 

  議会事務局長  山 下   正 君   議会事務局次長  中 村 武 文 君 

 

午前１０時 １分 開会 

○議長（中司  実君） ただいまから平成１５年第１回防府市議会臨時会を開会します。 

 

○議長（中司  実君） 定足数に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。 

 欠席の届け出のありました議員は佐鹿議員であります。 

 

  会期の決定 

○議長（中司  実君） 会期についてお諮りします。 

 今期臨時会の会期は、本日１日限りとしたいと思いますが、これに御異議ございません

か。 

        〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中司  実君） 御異議ないものと認めます。よって、今期臨時会の会期は、本

日１日限りと決定しました。 

 議事日程につきましては、お手元に配付しております日程に基づいて進行したいと思い

ますので、よろしく御協力のほどお願いします。 
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  議席の変更 

○議長（中司  実君） 議席の変更についてを議題とします。 

 慣例により、議席の変更を議会運営委員会において御相談申し上げ、決定を見ましたの

で、議席順に氏名を御報告申し上げます。 

 局長より報告させます。 

○議会事務局長（山下  正君） それでは御報告申し上げます。敬称は省略させていた

だきます。 

       １番  横 見 副 議 長      ２番  山 下   議 員 

       ３番  河 杉   議 員      ４番  行 重   議 員 

       ５番  山 本   議 員      ６番  藤 本   議 員 

       ７番  斉 藤   議 員      ８番  横 田   議 員 

       ９番  岡 村   議 員     １０番  弘 中   議 員 

      １１番  安 藤   議 員     １２番  山 田   議 員 

      １３番  田 中   議 員     １４番  藤 野   議 員 

      １５番  馬 野   議 員     １６番  木 村   議 員 

      １７番  熊 谷   議 員     １８番  佐 鹿   議 員 

      １９番  石 丸   議 員     ２０番  松 村   議 員 

      ２１番  大 村   議 員     ２２番  広 石   議 員 

      ２３番  久 保   議 員     ２４番  今 津   議 員 

      ２５番  河 村   議 員     ２６番  藤 井   議 員 

      ２７番  青 木   議 員     ２８番  深 田   議 員 

      ２９番  平 田   議 員     ３０番  中 司   議 長 

 以上でございます。 

○議長（中司  実君） ただいま御報告しましたとおり、議席を変更することに御異議

ございませんか。 

        〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中司  実君） 御異議ないものと認めます。よって、ただいま御報告しました

とおり議席を変更することに決しました。 

 それでは、恐れ入りますが御移動いただきますよう、お願いします。 

 暫時休憩します。 

午前１０時 ５分 休憩 
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午前１０時 ６分 開議 

○議長（中司  実君） 休憩を閉じて、会議を再開します。 

 

  会議録署名議員の指名 

○議長（中司  実君） 本日の会議録署名議員を御指名申し上げます。 

 １１番、安藤議員、１２番、山田議員、御両名にお願い申し上げます。 

 

  あいさつ 

○議長（中司  実君） この際、１月１日付をもって水道事業管理者に就任されました

吉田敏明氏から就任のごあいさつをしたい旨の申し出がありましたので、これを許します。 

        〔水道事業管理者 吉田 敏明君 登壇〕 

○水道事業管理者（吉田 敏明君） それでは一言、ごあいさつを申し上げます。 

 私、このたび、１月１日付をもちまして、水道事業管理者を拝命いたしました。改めて

その責任の重大さを痛感をいたしておるところでございます。水道事業を取り巻く環境も、

市町村合併の動きの中で多くの課題を抱えておるところでございます。しかしながら、水

は市民生活のライフラインと言われております。安全でおいしく、そして安定した水の供

給と、経営の健全化に向けて、さらに努力してまいりたいというように思っておるところ

でございます。 

 今後とも、議員の皆様方の御指導、御鞭撻を賜りますようお願いを申し上げまして、就

任のあいさつとさせていただきます。どうかよろしくお願いいたします。 

 

  報告第１号専決処分の報告について 

○議長（中司  実君） 報告第１号を議題とします。理事者の補足説明を求めます。市

長。 

        〔市長 松浦 正人君 登壇〕 

○市長（松浦 正人君） 報告第１号専決処分の報告について御説明申し上げます。 

 本案は、議会の委任による専決処分をすることができる事項に基づき、損害賠償の額を

決定したものでございます。 

 事故の概要でございますが、平成１４年１１月２８日午前９時１０分ごろ、クリーンセ

ンター職員が可燃ごみを収集するため、防府病院内の狭隘な道路を進行中、離合するため

に一時停止した対向車両に接触し、破損させたものでございます。 
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 車両の修理も完了し、お手元の参考資料のとおり示談が成立いたしましたので、これを

専決処分したものでございます。 

 なお、職員の交通事故防止につきましては、平素から十分に注意をしておりますが、今

後、交通安全指導をより徹底し、事故防止に努めてまいりたいと存じます。 

 以上、御報告申し上げます。 

○議長（中司  実君） 本件に対する質疑を求めます。 

        〔「進行」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中司  実君） 以上で報告第１号を終わります。 

 

  議案第１号委託契約の締結について 

○議長（中司  実君） 議案第１号を議題とします。理事者の補足説明を求めます。市

長。 

        〔市長 松浦 正人君 登壇〕 

○市長（松浦 正人君） 議案第１号委託契約の締結について御説明申し上げます。 

 本案は、平成１４年１２月定例市議会の補正予算で御承認をいただいております、大道

駅整備事業として施工いたします工事の委託契約の締結についてお諮りするものでござい

ます。 

 大道駅周辺整備工事につきましては、多々良学園高等学校の移転を契機に、大道地区住

民からの長年の要望の一つであります大道駅南北一体化を図るため、自由通路や半橋上の

駅舎等を設置しようとするもので、この工事を施工するため、西日本旅客鉄道株式会社と

委託契約を締結しようとするものでございます。 

 なお、委託期間につきましては、お手元の参考資料にお示ししておりますとおり、平成

１５年１月から平成１６年３月までとするものでございます。 

 よろしく御審議のほど、お願い申し上げます。 

○議長（中司  実君） 本案に対する質疑を求めます。 

        〔「進行」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中司  実君） 質疑を終結してお諮りします。本案については、委員会付託を

省略したいと思いますが、御異議ございませんか。 

        〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中司  実君） 御異議ないものと認めます。よって、討論を求めます。１６番。 

○１６番（木村 一彦君） 日本共産党は、この契約の締結を認めがたい旨、討論いたし

ます。 
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 この工事は、大道地区振興のためという名目がございますが、実質やはり多々良学園の

移転のための工事であります。駅の改築、改修ということになっておりますけれども、実

質はもう新設に等しい工事であります。今、市の財政、非常に困難をきわめている折から、

これだけ巨額の支出をすることに対していかがなものかという疑問を禁じざるを得ません。 

 市民への公正な支出という点から見ましても、著しくバランス感覚を欠くというふうに

私どもは思います。よって、この一私学のための巨費の投入ということになりますので、

この議案には反対をいたします。 

 以上であります。 

○議長（中司  実君） 討論を終結してお諮りします。本案については反対の意見もあ

りますので、起立による採決といたします。 

 議案第１号について、これを可決することに賛成の議員の起立を求めます。 

        〔賛成者 起立〕 

○議長（中司  実君） 起立多数でございます。よって、議案第１号は、原案のとおり

可決されました。 

 以上で、今期臨時会に付議された案件は、すべて議了いたしました。 

 これをもちまして、平成１５年第１回防府市議会臨時会を閉会いたします。お疲れさま

でございました。 

午前１０時１３分 閉会 

 

  地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

   平成１５年１月２７日 

 

               防府市議会議長   中 司    実 

 

               防府市議会議員   安 藤  二 郎 

 

               防府市議会議員   山 田  如 仙 
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